

## 黑龙江省林口县法轮功学员都丽梅被骚扰

【明慧网】据悉，11月27日上午，辖区片警给都丽梅丈夫打电话，说下午去家访。下午两点前，片警耿晓宇到她家，进屋就问她怎么样？还炼不炼法轮功？都丽梅告诉他炼！并说，她炼法轮功是按“真善忍”做好人，如果不炼法轮功，她早就没命了等。片警说，一年得来家访一次，要求照个相片，回去交差就行。在进屋时，片警把手机递给她丈夫，要求给他们拍个照。

后来片警要求都丽梅把口罩摘下来拍，都丽梅不同意，都丽梅说：我不让你拍，是为你好，将来法轮功平反时，你怎么办？你给我拍照是犯法。现在不是倒查二十年吗？片警说：不是为法轮功的事，并指手机图片说：你看什么事都得照相，证明来过了，我马上还得去下家。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇



## 黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

### 曝光大庆市公安局铁人分局警察李成彬等绑架十一位法轮功学员

黑龙江省大庆市公安局铁人分局警察李成彬等人，自2022年7月12日，在其所管辖的大庆市萨尔图区登峰家园（原老井下），到十一名法轮功学员住处非法抄家，把大法书籍和师父法像全部抄走，十一名法轮功学员被绑架到铁人公安分局，后以“取保候审”一年放回家，同时还骚扰四名法轮功学员，累计绑架十四人次。

到2023年至今，李成彬等人不断骚扰法轮功学员。其中一位老年女法轮功学员被绑架到大庆市拘留所，检查身体不合格后，被放回家；还有一位七旬女法轮功学员被绑架到检察院，身体出现病业，检查身体不合格被放回家。还有学员被绑架、骚扰后不长时间离世的。登峰家园被迫害的法轮功学员大多数是七十到八十岁的老人。

2022年7月12日全大庆大范围绑架法轮功学员的是市公安局长宋鸿源指使的。

### 黑龙江省哈尔滨市法轮功学员樊金清被劫持到黑龙江省女子监狱

2023年12月5日，樊金清的女儿接到黑龙江省女子监狱狱警电话，才得知母亲在11月份已经被劫持到女子监狱的第八监区。

狱警称因其女儿的电话找不到了，辗转找到老家的亲属，才联系到她。可是，明明前不久看守所和办案警察都和她电话联系过。

樊金清的女儿最担心的还是母

亲的身体，狱警说体检结果很健康，没有问题。

### 黑龙江省东宁市肖华仍在牡丹江市公安医院被迫害

被东宁市公安警察绑架的女法轮功学员肖华，在牡丹江公安医院被强制灌药，被迫害得高压230，低压140，警察拒绝放人，几次欲送看守所，看守所怕担责任拒收。

东宁公安警察将肖华案子交到海林，海林检察院已非法起诉，案卷已到海林市法院。

### 黑龙江省宁安市陈雪艳将被海林市法院非法庭审

2023年12月14日，海林市法院将非法庭审陈雪艳。

陈雪艳在2023年8月10日被宁安市警察绑架后关押在牡丹江看守所，后被海林市检察院非法起诉，案件到海林市法院。

海林市法官：闫俊龙 姜新昆  
海林市检察官：罗金鹏 刘宇

### 黑龙江省安达市法轮功学员潘丽红被迫害情况

2023年11月19日8点钟，法轮功学员潘丽红在家被安达市朝阳派出所片警绑架到拘留所，被非法拘留十五天，理由是去年潘丽红和耿梅武在讲真相的过程中，被不明真相的人举报。

一年后，安达市朝阳派出所民警李东等打电话骚扰法轮功学员潘丽红、耿梅武，让她们去派出所。二人没有配合。李东等民警在她们家蹲坑，潘丽红被绑架到拘留所，耿梅武正念走脱。◇

## 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

## 黑龙江鸡西市法轮功学员马云被枉判八年

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江鸡西市 59 岁的法轮功学员马云女士，于四月二十二日遭绑架，被鸡西市鸡东县法院诬判八年，并勒索罚金二万元。马云被抄家，抄走三台电脑、多台打印机、U 盘、真相资料等。

马云，一九六四年十月生，户籍所在地鸡西市城子河区。

二零二三年四月二十二日上午九点左右，当马云进入租住在鸡西市鸡冠区自家时，被违法闯入民宅、蹲守在马云家中的鸡西市鸡冠区向阳派出所张铎等人绑架、并非法抄家。四月二十二日半夜他们将马云送到鸡西市看守所关押。

在被关押期间，马云出现严重的心脏病，她被送到医院。就这样，他们也拒不放人，鸡西市鸡冠区公安分局非法将马云刑事拘留。



法轮功学员马云女士

五月二十九日，马云被鸡西市鸡冠区检察院非法批捕。

七月二十八日，鸡西市鸡冠区检察院将马云构陷到鸡

东县检察院。鸡东县检察院以鸡东检刑诉[2023]65 号起诉书将马云构陷到鸡东县法院。

十一月十四日上午，鸡东县法院对马云非法开庭。马云为自己辩护修炼法轮功无罪。律师有理有据地为马云无罪辩护。在整个辩护过程中，法官及公诉人都静听无力辩驳。

当鸡东县检察院建议给马云量

刑十年时，辩护律师当庭指出，你们也太狠了，杀一个人能判多少年？就是一个信仰竟判这么多年。炼法轮功是合法的信仰，没有社会危害性，要求法院宣告马云无罪。

庭审历时两个小时，11：30 分结束。十一月二十日，法院下达了（2023）黑 0321 刑初 75 号刑事判决书，诬判马云八年，并勒索罚金二万元。

相关责任单位及责任人

黑龙江省鸡西市鸡冠区公安分局向阳派出所

参与者：

主要办案人：张铎、田蒙、刘健；

办案人：李乐、周家旭、隋长宇、

宫士淞、杨晓明、李庚辰、高铎。

鸡东县检察院公诉人：刘颖

鸡东县法院：

审判长：徐忠祺

审判员：常虹、李丽

法官助理：李默

书记员：杨峰 ◇

## 黑龙江省双鸭山市法轮功学员刘端慧上诉案开庭

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省双鸭山市建三江前进农场 68 岁的法轮功学员刘端慧，被迫害流离失所两年半后，二零二三年八月十九日在大连被绑架，随后二十五日她被建三江法院非法庭审、判刑一年。她不服一审判决，上诉。

十一月二十九日下午 1 点 30 分至 3 点，黑龙江省垦区公安局红兴隆法院对刘端慧的上诉开庭。在公诉人宣读了起诉书后，刘端慧本人及其亲友辩护人都做了有理有据的无罪辩护。旁听席上只有两个刘端慧的亲友在旁听。

庭审前后，亲友辩护人和两个亲友都与刘端慧作了短暂的交谈。法庭没有当庭宣判结果。二审合议庭成员：审判长郭晋；审判员李单丹、梁海燕；书记员孙函。

刘端慧，一九五五年四月生，家住黑龙江省双鸭山市宝清县八五三农垦社区。她炼法轮功之前身体

不好，稍微劳累就会眼前一黑晕倒，炼了法轮功后无病一身轻。

二零二零年五月二日，刘端慧因为百姓赠送法轮功真相资料，遭黑龙江省垦区公安局红兴隆分局清河派出所警察绑架、非法抄家构陷。刘端慧被“监视居住”，街道的人十天左右就来家中翻一次。家人告诉他们迫害的后果——法轮功早晚“平反”，那时执行中共迫害政策的人就是替罪羊。这时派出所又使出伪善的手段，请她吃饭。刘端慧以为他们有所改变，谁知他们把她带到发真相资料的地方，偷偷地拍照，说是“留个底”，但随后他们就发出起诉书。

十一月中旬，刘端慧被构陷到检察院，建三江法院预谋在二零二零年十二月二十四日对她非法庭审。刘端慧被迫流离失所。

两年半后，二零二三年八月十九日，刘端慧被辽宁大连市公安局港航分局刑侦大队警察在大连市甘

井子区泡崖子一区绑架。八月二十日或二十一日，她被双鸭山市红兴隆八五三农场清河派出所警察从大连市挟持回清河派出所非法关押。

清河派出所警察欲将刘端慧投送双鸭山市看守所非法关押。因她在体检时查出高血压、高血脂，不符合关押条件，双鸭山市看守所人员拒收。

随后，刘端慧被清河派出所所谓“指定居所监视居住”名义非法关押，不让她回家。她小女要求见见两年未见面的妈妈，警察们明知刘端慧老太是位善良的好人，仍拒绝母女见面，不让家人会见。

二零二三年八月二十五日，刘端慧被建三江法院非法庭审，审判长是刑事庭庭长丁立昌，书记员是陈志鹏。

刘端慧被非法判刑一年、勒索五千元。老人不服一审判决，上诉后在家属的要求下法院决定二审开庭。◇